
256 名／ 420 名）

番号 4 3 2 1 無回答 合計

1
学校は、教育目標・運営方針や学校行事、学
校の課題等を保護者・地域の方にわかりやすく
伝えている。

1 1 6.3 59.8 24.2 1.6 8.2 100

2
学校は、生徒の活動の様子（友だちとの関わ
り・学ぶ意欲・成長等）を保護者にわかりやすく
伝えている。

2 2 7.4 53.3 29.6 3.9 5.8 100

3
子どもは、毎日楽しそうに学校へ通っ
ている。 3 3 26.8 61.5 7.8 1.6 2.3 100

4
子どもは、学習内容がよくわかり、学
力がついている。 4 4 8.2 52.5 28.4 6.6 4.3 100

5
学校は、授業について、指導の工夫・
改善に取り組めている。 5 5 5.4 45.1 19.8 1.6 28.0 100

6
生徒一人一人が大切にされ、生徒が
認められる学校になっている。 6 6 5.4 59.5 14.4 2.7 17.9 100

7
学校は、いじめのない学校・学級づくり
に取り組んでいる。 7 7 7.8 49.8 15.6 1.9 24.9 100

8 学校は、みんなと共に生きる大切さやそ
の方法について、十分指導している。 8 8 5.8 53.3 14.8 2.7 23.3 100

9 学校は、服装や身だしなみ、あいさつや言
葉遣いなど十分に指導している。 9 9 12.8 65.4 12.1 2.3 7.4 100

10 学校は、将来の進路や職業・生き方につ
いて適切な指導をしている。 10 10 5.4 52.5 17.1 1.6 23.3 100

11
学校は、学校・学校行事等で充実した
取り組みができている。 11 11 12.8 70.4 8.2 0.8 7.8 100

12
生徒が、学習や生活等について、先
生に相談できる学校になっている。 12 12 10.1 55.6 15.6 3.9 14.8 100

13 学校は、生徒の安全確保・健康管理のた
めの取り組みを十分行なっている。 13 13 9.3 61.9 10.1 1.2 17.5 100

14
学校施設は、整理整頓が行き届き、
充実している。 14 14 6.2 56.8 12.8 1.9 22.2 100

15
家庭・地域は、学校に対してそれぞれ
の役割を果たし、連携・協力している。 15 15 5.1 59.1 12.5 1.2 22.2 100

16
子どもは、学校での出来事をよく話し
ている。 16 16 25.7 51.8 18.7 3.5 0.4 100

17 子どもの成長を、頼もしく感じている。 17 17 35.8 55.3 7.0 0.8 1.2 100

4とてもそう思う　　　3まあそう思う　　　　2あまりそう思わない　　   1全くそう思わない　　 　わからない 全保護者集計表　回答別割合

R5.学校評価　評定分布［全体保護者］（　

※　達成度指数とは、「とてもそう思う」を４点、以下３点、２点、「全くそう思わない」を１点として、平均して個
人が何点を評定しているかを表したもの。但し、無回答については、計算から除外している。また、肯定的割

合とは、「とてもそう思う」「そう思う」と回答した割合。「わからない」と回答したものは除外している。
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